



*Участникам, организаторам и гостям
межрегиональной научно-практической конференции
«Современная модель специалиста социального профиля
в системе социального обслуживания населения»*

Дорогие друзья!

В современных условиях профессиональная компетентность специалиста социального профиля особенно важна. Потребность в таких высококвалифицированных кадрах особенно остро ощущима в период пандемии коронавируса.

Сегодня более двадцати тысяч человек трудятся на различных участках системы социальной защиты Санкт-Петербурга. Благодаря их работе более трех миллионов жителей нашего города получают социальные услуги. Каждый день специалисты социальной сферы спешат на помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. В сфере их заботы и внимания одинокие пенсионеры, ветераны войны и труда, инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, малообеспеченные жители города. От компетенции и квалификации социальных работников зависит благополучие горожан. Поэтому проведение конференции, посвященной вопросам современной модели специалиста социального профиля в системе социального обслуживания населения особенно востребовано.

Участие в ее работе ведущих экспертов и практиков специалистов позволит обсудить насущные теоретические и практические вопросы. Убежден, что благодаря совместным усилиям мы достигнем результативности в решении общих задач.

Желаю всем участникам конференции интересных встреч, конструктивных дискуссий, успехов в работе и всего самого наилучшего!

**Вице-губернатор
Санкт-Петербурга**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "О.Н. Эргашев".

О.Н.Эргашев

14 сентября 2021 года